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Hokaxu, eka 3a cekoj peaieH 0poj M >2 mocTom cTporo pacreuka HuU3a HPUPOAHU OpOEBU
&,8y,... 32 KOja ce HCTIOIHETH YCIOBUTE:

a) a; >M' 3acexoj i eN,

06) memuotr Opoj N € pa3nIuyeH Ox Hyjlda ako M CaMO aKo IOCTOW MpHpoJeH Opoj M u

by, by,...,by e{—115 Taxsu wro

n=gb +ab, +...+a,by.

Jlokaku, ieKa 3a CeKOU NPUPOJHU OpoeBH M U N MOCTOjaT OECKOHEYHO MHOTY 3a€MHO IIPOCTH

npupoaHu 6poeBr @ u b Taksu mTo a+b e nenuren na am? + bn®.

Hoxaxwu, neka
t__>1.

S R R >
x/a2+8bc \/b2+80a \/c2+8ab

3a CeKOM TIO3UTUBHHU peaitHu OpoeBHu a,b,c .




